Arquitectures avançades de Computadors

(Enginyeria Tècnica en Informàtica de Sistemes)

Dia : 
4 de juliol de 2001

Aula : 
P-II 0.2

Hora :
4 de la tarda
Observacions :
Les notes sortiran el 10 de juliol.



Es podrà sol·licitar revisió per mail o amb una nota al casiller.

La revisió d’examen es farà a porta tancada. Les notes revisades sortiran el 15 de juliol. 

PROBLEMA 1
(3 punts)

En un segmentat multicicle amb dos pipeline (veure les figures) , s’executa el següent codi:
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A on les instruccions: const, load, cmpl, jmp utilitzen la primera pipeline i la instrucció: add utilitza la segona pipeline

1
load
r2, (r1)
;

2
const
r3, base_a
;

3
add
r4, r2, r3
;

4
load
r5, (r4)
;

5
add
r6, r5, r4
;

6
cmplt
r7, r5, r4
;

7
jmp
r7, salt
;

8
br
fi
;

9 salt:
store
r7, (r1)
;

10
fi:

Suposant que el salt es produeix contesta:

a) Dibuixa l’execució amb el seu diagrama de temps utilitzant la tècnica de Fordwaring (curcircuïts).

b) Enumera els conflictes de les dades i estructurals amb les solucions donades.

c) Rescriu el codi utilitzant la tècnica del Delay (nop).

PROBLEMA 2
(3 punts)

Tenim el següent codi:

1                MULT S1, S2, S3

2                MULT S5, S1, S3

3                ADD S7, S2, S3

4                CMP S6, S1, S7

5                BNE S6, LL1

6                ADD S3, S4, S5

7                ADD S2, S4, S2

8 LL1:       MULT S4, S4, S1

9                SUB S3, S2, S3


Les unitats tenen les següents característiques:

	UF
	Nº Unitats Funcionals
	Operacions
	Latència d’entrada
	Latència de sortida

	Sencera
	3
	+,-
	1
	2

	Coma Flotant
	2
	*,/
	2
	4

	Sencera
	2
	Cmp i salt
	1
	1



Les instruccions de salt fan una predicció estàtica de continuar en seqüència fins a avaluar la condició de salt. La màquina  utilitza la tècnica del Reorder Buffer en la recuperació de les execucions especulatives dels salts. En el cas concret del codi anterior el resultat del salt es saltar. 

Contesta:

a) Si tenim Tomasulo com quedaria el processador després d’executar cadascun dels cicles indicats? Utilitza les taules. Suposa les etapes: F,D, X, W.  Suposa que l’etapa de W és necessària.

b) En quin estat es trobaran Reorder Buffer abans de la fase d’execució del salt, i després de la recuperació. Justifica la resposta.

PROBLEMA 3
(4 punts)

En un sistema superescalar tenim el següent codi:

1

mov r20 var_1

2

mov r21 var_2

3

load r0,(r20)0

4

load r1,(r21)0

5

sub r2,r0,1

6

mult r3,r1,2

7

cmp r4,r2,r3

8

bne r4,LL3

9

mov r22 var_3

10

load r5, (r22)0

11

sub r6,r5,1 

12

add r7,r0,1

13

cmp r8,r6,r7

14

beq r8,LL3

15

cmp r9,r3,r6

16

bne r9,LL6

17

add r10,r5,r0

18

mult r11,r1,r0

19

mult r12,r10,r11

20

store r12, (r22)0

21

b LL7

22 LL6: sub r13,r5,r0

23

div r14,r1,r0

24

add r15,r13,r14

25

store r15, (r20)0

26

b LL7

27
LL3: sub r16,r0,r1

28

store r16,(r21),0

29
LL7:

Si suposem que la disposem de les següents unitats funcionals:

	UNITATS
	NÚMERO
	LATÈNCIA ENTRADA
	LATÈNCIA SORTIDA
	OPERACIONS

	De salt
	1
	1
	1
	b, ble,beq,bne

	Senceres
	1
	1
	2
	add, sub

	Multiplicació
	1
	2
	4
	mult, div

	Accés memòria
	1
	1
	1
	load, store

	Complements
	1
	1
	1
	mov, cmp


Contesta:

a) Dibuixa els blocs bàsics que representa el codi original
b) Aplica la tècnica de List Schedulling a tots els blocs bàsics d’aquest codi. Utilitza el valor del  EST per a prioritzar la llista.
c) Reassigna els registres del codi original.
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

	MULT S1,S2,S3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ADD S1,S1,S3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ADD S7,S2,S3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	CMP S6,S1,S78
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	BNE S6,LL1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ADD S3,S4,S5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ADD S2,S4,S2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	LL1:       MULT S4,S4,S1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	SUB S3,S2,S3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Estacions de reserva i banc de registres el cicle:3

	NOM
	OCUPAT
	OPER
	VJ
	QJ
	VK
	QK

	+1
	
	
	
	
	
	

	+2
	
	
	
	
	
	

	+3
	
	
	
	
	
	

	*1
	
	
	
	
	
	

	*2
	
	
	
	
	
	

	SEN1
	
	
	
	
	
	

	SEN2
	
	
	
	
	
	


	
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5
	S6
	S7

	Vi
	
	
	
	
	
	
	

	Qi
	
	
	
	
	
	
	


Estacions de reserva i banc de registres els cicle:5

	NOM
	OCUPAT
	OPER
	VJ
	QJ
	VK
	QK

	+1
	
	
	
	
	
	

	+2
	
	
	
	
	
	

	+3
	
	
	
	
	
	

	*1
	
	
	
	
	
	

	*2
	
	
	
	
	
	

	SEN1
	
	
	
	
	
	

	SEN2
	
	
	
	
	
	


	
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5
	S6
	S7

	Vi
	
	
	
	
	
	
	

	Qi
	
	
	
	
	
	
	


Estacions de reserves i banc de registres els cicles:9

	NOM
	OCUPAT
	OPER
	VJ
	QJ
	VK
	QK

	+1
	
	
	
	
	
	

	+2
	
	
	
	
	
	

	+3
	
	
	
	
	
	

	*1
	
	
	
	
	
	

	*2
	
	
	
	
	
	

	SEN1
	
	
	
	
	
	

	SEN2
	
	
	
	
	
	


	
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5
	S6
	S7

	Vi
	
	
	
	
	
	
	

	Qi
	
	
	
	
	
	
	


Estacions de reserva i banc de registres els cicles:12

	NOM
	OCUPAT
	OPER
	VJ
	QJ
	VK
	QK

	+1
	
	
	
	
	
	

	+2
	
	
	
	
	
	

	+3
	
	
	
	
	
	

	*1
	
	
	
	
	
	

	*2
	
	
	
	
	
	

	SEN1
	
	
	
	
	
	

	SEN2
	
	
	
	
	
	


	
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5
	S6
	S7

	Vi
	
	
	
	
	
	
	

	Qi
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	R0
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	R8
	R9
	R10
	R11
	R12
	R13
	R14
	R15
	R16
	R20
	R21
	R22

	1
	
	Mov r20 var_1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	Mov r21 var_2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	Load r0,(r20)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	Load r1,(r21)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	Sub r2,r0,1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	Mult r3,r1,2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	Cmp r4,r2,r3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	Bne r4,LL3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	Mov r22 var_3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	Load r5,(r22)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	Sub r6,r5,1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	Add r7,r0,1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	Cmp r8,r6,r7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	Beq r8,LL3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	Cmp r9,r3,r6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	Bne r9,LL6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	Add r10,r5,r0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	Mult r11,r1,r0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	Mult r12,r10,r11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	Store r12,(r22)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	B LL7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	LL6:
	Sub r13,r5,r0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	Div r14,r1,r0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	Add r15,r13,r14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	Store r15,(r20)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	B LL7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	LL3:
	Sub r16,r0,r1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	Store r16,(r21)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	LL7:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Registres assignats
	S0
	S1
	S2
	S3
	S2
	S2
	S6
	S7
	S7
	S7
	S7
	S3
	S3
	S2
	S3
	S2
	S2
	S4
	S5
	S8


	F
	D/l
	AL
	M
	E
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	F
	D/L
	AL
	M
	E
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	F
	D/L
	AL
	AL
	M
	E
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	F
	
	D/L
	AL
	M
	E
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	F
	
	
	D/L
	AL
	AL
	M
	E
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	F
	
	
	D/L
	AL
	*
	M
	E
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	F
	
	
	D/L
	AL
	*
	M
	E
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	F
	D/L
	AL
	M
	E


CONFLICTE ESTRUCTURAL

b) respecte el conflictes que es donen són de RAW entre les instruccions:


1-3; 2-3; 3-4; 4-5; 6-7. Es solucionen amb curcircuïts.

Mentre que es donen dos conflictes estructurals: 5-6 i 7-8. Es soluciona fent parades

c) 

1
load
r2, (r1)
;

2
const
r3, base_a
;

3
add
r4, r2, r3
;


nop


4
load
r5, (r4)
;

 
nop

5
add
r6, r5, r4
;


nop

6
cmplt
r7, r5, r4
;

7
jmp
r7, salt
;


nop

8
br
fi
;

9 salt:
store
r7, (r1)
;

10
fi:
EXERCICI 2:

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

	MULT S1,S2,S3
	F
	D
	X
	X
	X
	X
	W
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ADD S1,S1,S3
	F
	D
	
	
	
	
	X
	X
	W
	
	
	
	
	
	
	
	

	ADD S7,S2,S3
	
	F
	D
	X
	X
	W
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	CMP S6,S1,S78
	
	F
	D
	
	
	
	
	
	X
	W
	
	
	
	
	
	
	

	BNE S6,LL1
	
	
	F
	D
	
	
	
	
	
	X
	
	
	
	
	
	
	

	ADD S3,S4,S5
	
	
	F
	D
	X
	X
	W
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ADD S2,S4,S2
	
	
	
	F
	
	
	D
	X
	X
	W
	
	
	
	
	
	
	

	LL1:       MULT S4,S4,S1
	
	
	
	F
	
	
	D
	
	X
	X
	F
	D
	X
	X
	X
	X
	W

	SUB S3,S2,S3
	
	
	
	
	
	
	F
	D
	
	X
	F
	D
	X
	X
	W
	
	


Estacions de reserva i banc de registres el cicle:3

	NOM
	OCUPAT
	OPER
	VJ
	QJ
	VK
	QK

	+1
	2
	+
	S1
	(*1)
	S3
	

	+2
	3
	+
	S2
	
	S3
	

	+3
	
	
	
	
	
	

	*1
	1
	*
	S2
	
	
	

	*2
	
	
	
	
	
	

	SEN1
	4
	CMP
	S1
	(+1)
	S7
	(+2)

	SEN2
	
	
	
	
	
	


	
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5
	S6
	S7

	Vi
	
	
	
	
	
	
	

	Qi
	(+1)
	
	
	
	
	(SEN1)
	(+2)


Estacions de reserva i banc de registres els cicle:5

	NOM
	OCUPAT
	OPER
	VJ
	QJ
	VK
	QK

	+1
	2
	+
	S1
	(*1)
	S3
	

	+2
	3
	+
	S2
	
	S3
	

	+3
	6
	+
	S4
	
	S5
	

	*1
	1
	*
	S2
	
	S3
	

	*2
	
	
	
	
	
	

	SEN1
	4
	CMP
	S1
	(+1)
	S7
	(+2)

	SEN2
	5
	BNE
	S6
	(SEN1)
	
	


	
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5
	S6
	S7

	Vi
	
	
	
	
	
	
	

	Qi
	(+1)
	
	(+3)
	
	
	(SEN1)
	(+2)


Estacions de reserves i banc de registres els cicles:9

	NOM
	OCUPAT
	OPER
	VJ
	QJ
	VK
	QK

	+1
	2
	+
	S1
	
	S3
	

	+2
	7
	+
	S4
	
	S2
	

	+3
	9
	-
	
	
	
	

	*1
	
	
	
	
	
	

	*2
	8
	*
	S4
	
	S1
	(+1)

	SEN1
	4
	CMP
	S1
	(+1)
	S7
	

	SEN2
	5
	BNE
	S6
	(SEN1)
	
	


	
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5
	S6
	S7

	Vi
	
	
	
	
	
	
	

	Qi
	(+1)
	(+2)
	(+3)
	
	
	(SEN1)
	(+2)


Estacions de reserva i banc de registres els cicles:12

	NOM
	OCUPAT
	OPER
	VJ
	QJ
	VK
	QK

	+1
	9
	-
	S2
	
	S3
	

	+2
	
	
	
	
	
	

	+3
	
	
	
	
	
	

	*1
	8
	*
	S4
	
	S1
	

	*2
	
	
	
	
	
	

	SEN1
	
	
	
	
	
	

	SEN2
	
	
	
	
	
	


	
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5
	S6
	S7

	Vi
	
	
	
	
	
	
	

	Qi
	
	
	(+1)
	(*1)
	
	
	


Solució problema 2

b) El banc de registres té l’estat en ordre, per tant abans de l’execució de la fase X del salt el seu contingut serà:

	Registre
	Contingut abans
	Contingut després

	S1
	Inst. 1
	Inst. 1

	S2
	-
	-

	S3
	-
	-

	S4
	-
	-

	S5
	-
	Inst. 2

	S6
	-
	Instr. 3

	S7
	-
	-


Solució problema 3:

a) Blocs bàsics: 


1

2

3

4

5

6

7

8




9

10

11

12

13

14









15

27



16

28



22

17

23

18

24

19

25

20

26

21



29

b) List Shedulling


Bloc Bàsic 1









	Cicle
	Llista
	Salt
	+
	*
	L/S
	Comp

	1
	2(0)
	
	
	
	
	2

	2
	4(1)
	
	
	
	4
	

	3
	6(2),1(0)
	
	
	6
	
	1

	4
	3(1)
	
	
	
	3
	

	5
	5(2)
	
	5
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	

	7
	7(6)
	
	
	
	
	7

	8
	8(7)
	8
	
	
	
	



SOLUCIÓ: 2,4,6,1,3,5,7,8


Bloc bàsic 2:




	Cicle
	Llista
	Salt
	+
	*
	L/S
	Comp

	1
	9(0)
	
	
	
	
	9

	2
	10(1),12(0)
	
	12
	
	10
	

	3
	11(2),12(0)
	
	11
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	

	5
	13(4)
	
	
	
	
	13

	6
	14(5)
	14
	
	
	
	



SOLUCIÓ: 9,12,10,11,13,14

Bloc bàsic 3:




	Cicle
	Llista
	Salt
	+
	*
	L/S
	Comp

	1
	15(0)
	
	
	
	
	15

	2
	16(1)
	16
	
	
	
	



SOLUCIÓ: 15,16


Bloc bàsic 4:

	Cicle
	Llista
	Salt
	+
	*
	L/S
	Comp

	1
	18(0)
	
	
	18
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	17(0)
	
	17
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	

	5
	19(4)
	
	
	19
	
	

	6
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	

	9
	20(8),21(0)
	21
	
	
	20
	



SOLUCIÓ: 18,17,19,20,21



Bloc bàsic 5:

	Cicle
	Llista
	Salt
	+
	*
	L/S
	Comp

	1
	23(0)
	
	
	23
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	22(0)
	
	22
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	

	5
	24(4)
	
	24
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	

	7
	25(6),26(0)
	26
	
	
	
	25



SOLUCIÓ: 23,22,24,25,26


Bloc bàsic 6:

	Cicle
	Llista
	Salt
	+
	*
	L/S
	Comp

	1
	27(0)
	
	27
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	28(2)
	
	
	
	28
	



SOLUCIÓ: 27,28

c) Assignació de registres

	
	
	
	R0
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	R8
	R9
	R10
	R11
	R12
	R13
	R14
	R15
	R16
	R20
	R21
	R22

	1
	
	mov r20 var_1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	mov r21 var_2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	load r0,(r20)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	load r1,(r21)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	sub r2,r0,1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	mult r3,r1,2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	cmp r4,r2,r3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	bne r4,LL3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	mov r22 var_3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	load r5,(r22)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	sub r6,r5,1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	add r7,r0,1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	cmp r8,r6,r7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	beq r8,LL3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	cmp r9,r3,r6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	bne r9,LL6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	add r10,r5,r0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	mult r11,r1,r0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	mult r12,r10,r11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	store r12,(r22)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	b LL7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	LL6:
	sub r13,r5,r0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	div r14,r1,r0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	add r15,r13,r14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	store r15,(r20)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	b LL7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	LL3:
	sub r16,r0,r1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	store r16,(r21)0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	LL7:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Registres assignats
	S0
	S1
	S2
	S3
	S2
	S2
	S6
	S7
	S7
	S7
	S7
	S3
	S3
	S2
	S3
	S2
	S2
	S4
	S5
	S8


Com a molt ens fan falta 9 registres al mateix temps (S0 fins a S8)

































































































0/0





27





2/2





28





0/2





22	





0/0





23





4/4





24





6/6





25





0/6





26





0/2





17	





0/0





18





4/4





19





8/8





Aquest codi es pot expressar en pseudocodi amb la següent estructura:





		IF (A-1==B*2)&&(C-1!=A+1)


		   { 


		   IF((B*2)==(C-1))


			{	F=C+A;


				G=B*A;


				H=F*G;


			}


		   ELSE


			{	I=C-A;


				J=B/A;


				K=I+J;


			}


		}


	     ELSE


		L=A-B;








		








	Suposa un superescalar de 2 vies amb 7 unitats funcionals: tres senceres per operacions suma i resta, dues senceres per operacions de salt i comparació, i dues de coma flotant per operacions de producte i divisió. 	
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